8 H -

2

_.25\27(
i

[
— L °
5 u

=] A N 4
1 2 3 4 5 6
6000p—run X 2(88- {1000+600+400(r— =
/\o — . X _ .
88-84)R-10 %3 Tio8 400jog)} X 2(r—10 43) Z’° 2000 x 3(r-1000jog)
7 8 9 10| 11| 12 13
JL—
12000b-up(92-88- | . _.. [600+400+200} X 3(r—10 ’
~ 3 -
84)+1000 Tjog ) 7 BRDI=8 free
Jog
14 15 16 17| 18| 19 20
JL—
io | 400 x 20(80)
g
21 22 23 24| 25| 26 27
. 2000+1000+600+400 (r=6 A3 | 5000 or 3000TT +
Khy T 44 A
RRRBRR 00m) jog | 1000(r—20 %)
28 29 30 31
BTR~NDHRAE

SGHOT—<  BREDOEVZHHAF

BNED T, EP A= —REZELOB KD IA] - - BACAEBESHOL TEHAFE-E TN, H99
L2 BAEEWTESN,

ST A HIFEIOKBEBIZZTEDD TN EBWES IRA U R 5808 O fin .
400 X 20(80)[20 B]* * " IBWNRE—F DR—R SV D ZEIFETT , L3 D%, 12000p-run #{ToTLVHR—X
&Y 8 ¥ /rap BB R NWAR—X TRYHHA TSN AV F—/NILIFR—RASUTTDTEDIZ,
{600+400+200} X 3(r-10 {10 B} - -1 Y B IZIERHHERE—F %, 2 b B URIZRAE—REHKE %
K HTHEZELET,

W= A TREESTVEINERA /A= — 7> TWVET, — A TIFIR L THEIETEZR 0
DHLHHEFRNET, 777 %HiETHEAT A, EVZATHEELED !



